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Rada Středočeského kraje rozhodla o udělení podpory spolku Svatá Ludmila na rozvoj
poutního turismu v regionu ve výši 700 tisíc korun.

Tato finanční podpora umožní pokračování a rozvoj projektů, které mají za cíl přiblížit
historii českých světců, podpořit cestovní ruch a nabídnout veřejnosti jedinečné možnosti
poznávání kulturního dědictví regionu.

Spolek Svatá Ludmila dlouhodobě usiluje o uchování a oživení odkazu sv. Ludmily a dalších českých
světců. Díky podpoře kraje budou moci občané i návštěvníci využít nové možnosti, jak se seznámit s
historickými poutními trasami, kulturním dědictvím a významnými osobnostmi české historie.

„ Poutní místa navštěvujeme nejen z náboženských důvodů, ale i kvůli jedinečné atmosféře
a touze poznat naši historii. Podporou těchto projektů chceme zpřístupnit kulturní dědictví
širší veřejnosti a oživit tak místní turistiku i služby,“ říká radní pro oblast kultury, památkové
péče a cestovního ruchu, Václav Švenda. Podpora bude sloužit k rozvoji konkrétních projektů, které
veřejnosti přiblíží národní patrony a historické osobnosti a podnítí k zájmu o putování českou
krajinou po historických poutních trasách vyznačených spolkem v aplikaci Mapy.cz. Pro letošní rok
připravuje spolek připomínku významného výročí – uplyne totiž 1100 let od přenesení ostatků sv.
Ludmily z Tetína na Pražský hrad. Pro rok 2027 se spolek připravuje na organizaci připomínky 1030.
výročí od úmrtí sv. Vojtěcha. Cílem je, aby tito světci nebyli jen součástí historie, ale aby jejich odkaz
byl živý a inspirativní i pro současnou společnost.

Činnost spolku je financována z členských příspěvků a zejména ze sponzorských darů z řad
soukromých podnikatelů i veřejných organizací. Podpora Středočeského kraje navazuje na
Memorandum o spolupráci z roku 2022, jehož cílem je rozvoj poutního turismu v kraji a šíření
povědomí o českých světcích a významných postavách našich i evropských dějin.

Spolek postupně navazuje spolupráci s destinačními managementy Středočeského kraje a místními
organizacemi, které spravují významná poutní místa a historické poutní trasy. Kromě popularizace
těchto míst se zaměřuje také na jejich údržbu a obnovu.
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